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Vraag Antwoord Scores 

4 Beoordelingsmodel 
 
 
 
Het aantal scorepunten dat wordt toegekend aan het juiste antwoord op 
een meerkeuzevraag staat bij elke meerkeuzevraag apart vermeld in de 
scorekolom aan de rechterkant van de pagina. 
 

IJzertekort in de topsport 
 

 1 maximumscore 2 
Uit het antwoord moet blijken dat 
• (door het verlaagd hemoglobinegehalte) er minder transport van 

zuurstof is / er minder zuurstof beschikbaar is 1 
• (waardoor) er minder verbranding / (aerobe) dissimilatie mogelijk is 

(waardoor de hoeveelheid energie die beschikbaar komt in de spieren 
lager is en de prestaties afnemen) 1 

 
 2 maximumscore 2 

1 juist 
2 onjuist 
3 juist 
 
indien drie nummers correct 2 
indien twee nummers correct 1 
indien minder dan twee nummers correct  0 
 

 3 A      2 
 
 

Avocado 
 

 4 maximumscore 3 
Uit het antwoord moet blijken dat  
• (door de inname van natrium-ionen) de osmotische waarde van het 

bloed stijgt / het bloed een hogere concentratie (natrium-)ionen bevat 1 
• (waardoor) meer water wordt vastgehouden (en de bloeddruk stijgt) 1 
• (door vaatverwijding) de weerstand van de vaten daalt / er meer ruimte 

ontstaat voor het bloed (waardoor de bloeddruk daalt) 1 
 
Opmerking 
Als de kandidaat antwoordt dat door vaatverwijding het bloed makkelijker 
kan doorstromen, het derde scorepunt toekennen. 
 

 5 B      2 

Vraag Antwoord Scores 
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Vraag Antwoord Scores 

 6 C      2 
 

 7 maximumscore 2 
1 wel 
2 wel 
3 niet 
 
indien drie nummers correct 2 
indien twee nummers correct 1 
indien minder dan twee nummers correct  0 
 

 8 maximumscore 2 
1 onjuist 
2 onjuist 
3 juist 
 
indien drie nummers correct 2 
indien twee nummers correct 1 
indien minder dan twee nummers correct  0 
 

 9 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat zuurstoftekort ontstaat. 
 

 10 D      2 
 

 11 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist antwoord: 
 Nee, want de erfelijke eigenschappen worden bepaald door de delen 

van de planten met de bloemen en die zijn vatbaar voor fytoftora. 
 Nee, alleen de niet-resistente genen worden doorgegeven. 
 
 

Borstvoeding 
 

 12 A      1 
 

 13 B      2 
 

 14 A      2 
 

 15 D      2 
 


